11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2011 14:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 18:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207438/answer/207439




Ecnu OBl BoctaneHue U arperamus "3HauuTeIbHO CHUKaIu BEPOSITHOCTh OepeMEeHHOCTH", TO TOTIa
ObM OBl KOJIMUECTBEHbIE U Ka4eCTBeHHbIe U3MEHEHHUS B cliepMorpaMMe. A ux HeT. UIMeHHO 1o3ToMy
BEPOSITHOCTh 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM BHICOKAS.



